
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» протягом 27 - 31 травня 2024 року. 

 

Проєкт наказу «Про внесення змін до Тарифів на роботи, 

повязані з проведенням експертизи дорогоцінного і 

напівдорогоцінного камінням і навчанням за напрямами 

підготовки експертів-гемологів», вх3308, розробник – Мінфін. 
Проєкт наказу розроблено з метою приведення діючих Тарифів до рівня 

економічно обґрунтованих витрат, що є необхідним для забезпечення належного 

функціонування Державного гемологічного центру України, який належить до сфери 

управління Мінфіну. 

Видання акта, актуалізованого з урахуванням вимог сьогодення, сприятиме 

ефективній діяльності ДГЦУ в частині надання установою якісних послуг з 

експертизи та підготовки експертів-гемологів, забезпечить збільшення надходжень 

коштів до державного бюджету України. 

 

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку та умов 

страхування ризиків при здійсненні космічної діяльності в 

Україні», вх3332, розробник – Мінстратегпром. 
Проєкт наказу розроблено з метою визначення організаційних та загально-

правових відносин страхування у сфері космічної діяльності, спрямованих на 

забезпечення відшкодування шкоди, яку може бути заподіяно життю, здоров’ю та/або 

майну третіх осіб (юридичних і фізичних) під час провадження діяльності з 

підготовки до запуску об’єктів космічної діяльності (космічної техніки) на 

космодромі, запуску та експлуатації їх у космічному просторі. 

Проєктом наказу затверджується порядок обов’язкового укладання договорів 

страхування відповідальності за шкоду, яка може бути заподіяна життю, здоров’ю 

та/або майну третіх осіб (юридичних і фізичних) під час провадження діяльності з 

підготовки до запуску об’єктів космічної діяльності (космічної техніки) на 

космодромі, запуску та експлуатації їх у космічному просторі, та передачі ризику від 

суб’єкта господарювання до страховика на умовах, визначених договором 

страхування. 

 

Проєкт постанови КМУ «Деякі питання функціонування 

єдиної державної системи електронного обліку квитків, 

реалізованих кінотеатрами, «Єдиний електронний квиток», 

вх3319, розробник – Держкіно. 
Проєкт постанови розроблено з метою створення можливості повного переходу 

на реалізацію кінотеатрами по всій Україні квитків через єдину електронну систему, 



а також отримання реальної інформації стосовно кількості продажу квитків на всі 

сеанси, зокрема щодо показів національних фільмів. 

Проєктом акта передбачається:  

• запровадження можливості впровадження Єдиної державної системи 

електронного обліку квитків, реалізованих кінотеатрами, «Єдиний 

електронний квиток»;  

• забезпечення створення правових і економічних умов, необхідних для 

розвитку вітчизняної кінематографії, збільшення податкових надходжень 

до державного бюджету та, відповідно, збільшення обсягів державної 

підтримки кінематографії, створення правових механізмів для захисту 

прав інтелектуальної власності, забезпечення захисту прав 

інтелектуальної власності на аудіовізуальні твори, і забезпечення 

центральних органів виконавчої влади в галузі кінематографії, інших 

суб’єктів кінематографії достовірною та оперативною інформацією про 

стан внутрішнього ринку прокату фільмів. 

 

Проєкт наказу «Про затвердження Змін до Порядку 

проведення експертизи реєстраційних матеріалів на лікарські 

засоби, що подаються на державну реєстрацію 

(перереєстрацію), а також експертизи матеріалів про внесення 

змін до реєстраційних матеріалів протягом дії реєстраційного 

посвідчення», вх3339, розробник – МОЗ. 
Проєкт наказу розроблено з метою належного правового врегулювання 

процедури сертифікації мастер-файлу на плазму (далі - ПМФ) на лікарські засоби, 

вироблені з крові або плазми людини, та застосування відповідних сертифікатів 

відповідності на ПМФ під час розгляду заяв про реєстрацію лікарських засобів, 

вироблених з крові або плазми людини (внесення змін до реєстраційних матеріалів 

щодо таких лікарських засобів). 

 

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до переліку 

платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства 

внутрішніх справ, Національної поліції та Державної 

міграційної служби, і розміру плати за їх надання», вх3369, 

розробник – МВС. 
Проєкт постанови розроблено з метою впорядкування відносин у сфері плати за 

надання територіальними органами з надання сервісних послуг  МВС деяких 

адміністративних та інших послуг, а також для підтримання сталого та якісного їх надання 

за рахунок економічно обґрунтованих розмірів плати. 

Проєктом акта передбачається усунення збитковості при наданні 

територіальними органами з надання сервісних послуг МВС деяких адміністративних 

та інших послуг шляхом їх унормування та встановлення обґрунтованих розмірів 

плати за надання адміністративних та інших послуг на сучасному ринковому рівні, 



що забезпечить підвищення ефективності та якості надання цих послуг, а також 

забезпечить збільшення дохідної частини до державного та місцевих бюджетів.  

 

 

Проєкт наказу «Про внесення змін до Технологічних 

нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із 

теплосилових установок, номінальна теплова потужність яких 

перевищує 50 МВт», вх3387, розробник – Міндовкілля. 
Проєкт наказу розроблено з метою виключення з під дії застосування норм 

наказу Міністерства охорони навколишнього природнього середовища України від 

22 жовтня 2008 року № 541 «Про затвердження Технологічних нормативів 

допустимих викидів забруднюючих речовин із теплосилових установок, номінальна 

теплова потужність яких перевищує 50 МВт», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 17 листопада 2008 року за № 1110/15801, установок, що використовуються 

для виробництва електричної енергії з природного газу в межах заходів, що 

вживаються для уникнення ризиків порушення безпеки постачання електричної 

енергії, відповідно до пункту 134 розділу XVІІ «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону України «Про ринок електричної енергії», що підтверджується листом 

центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію 

державної політики в електроенергетичному комплексі та у сфері електроенергетики. 

Проєктом наказу пропонується внести зміни до Технологічних нормативів 

доповнивши новим абзацом такого змісту: «установки, що використовуються для 

виробництва електричної енергії з природного газу в межах заходів, що вживаються 

для уникнення ризиків порушення безпеки постачання електричної енергії, 

відповідно до пункту 134 розділу XVІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України «Про ринок електричної енергії», що підтверджується листом Міністерства 

енергетики України». 

 

 

Проєкт наказу «Про затвердження Методики оцінювання 

стану кібербезпеки електричних мереж та практик 

кібербезпеки електричних мереж», вх3411, розробник – 

Міненерго. 
Проєкт наказу розроблено з метою визначення моделі зрілості спроможностей 

кібербезпеки електричних мереж, як об’єктів критичної інфраструктури паливно-

енергетичного сектору критичної інфраструктури. 

Проєктом наказу пропонується затвердити:  

• Методику оцінювання стану кібербезпеки електричних мереж;  

• Практики кібербезпеки електричних мереж. 


